

# Красный Октябрь

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 5  
СУББОТА  
7  
ЯНВАРЯ  
1956 г.

Цена 15 коп.

Телеграмма Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина товарищу Чжоу Энь-лаю. (1 стр.).  
Телеграмма Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина товарищу Ю. Цеденбалу. (1 стр.).  
В странах народной демократии. (1 стр.).  
ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ. Н. Шувалов. Как мы проводим семинары. Н. Панов. Ближе к жизни. А. Никифоров. Воспитатели и организаторы масс. (2 стр.).

В честь XX съезда КПСС. (3 стр.).  
О. Гордеева. Интересные опыты. (3 стр.).  
НА НАУЧНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬНЫЕ ТЕМЫ. В. Комаров. Бесконечность и вечность Вселенной. (3—4 стр.).  
Празднование 80-летия Президента Германской Демократической Республики товарища Вильгельма Пика. (4 стр.).  
Трудящиеся Франции требуют создания правительства народного фронта. (4 стр.).

## Выполнять план с первых дней нового года

ИДУТ первые дни 1956 года. Что же он обещает, этот новый год, первый год шестой пятилетки? У советского народа в новом году имеются ясные цели, большие перспективы, четкие задачи. Эти задачи ярко и полно сформулированы в решениях июльского Пленума ЦК КПСС, в выступлениях товарищей Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева на четвертой сессии Верховного Совета СССР.

Наглядное представление о масштабах предстоящих работ по дальнейшему развитию социалистической экономики и культуры дают цифры Государственного бюджета на 1956 год, рассмотренного и утвержденного четвертой сессией Верховного Совета СССР. Новый год для работников промышленности будет годом упорной борьбы за технический прогресс, за повышение производительности труда, за мощный подъем всех отраслей народного хозяйства.

Огромные задачи стоят в 1956 году и перед трудящимися нашего города. Гидротурбиностроителям предстоит увеличить выпуск продукции для строящихся гидростанций, коллектив колбачного завода будет работать над выпуском более совершенных машин для социалистического сельского хозяйства. От железнодорожников и водников требуется мобилизация всех сил и резервов, чтобы справиться со все возрастающим потоком грузоперевозок. Большую программу сооружения жилых домов и культурно-бытовых объектов должны будут выполнить строители. Значительно лучше обязаны работать в новом году предприятия, выпускающие предметы народного потребления, организации, призванные удовлетворять культурно-бытовые запросы трудящихся.

Трудящиеся нашего города, как и все советские люди, под руководством Коммунистической партии прилагают свои усилия к тому, чтобы все дни нового года были заполнены славными делами во имя дальнейшего укрепления экономического могущества нашего государства.

Миллионы тружеников города и деревни с огромным подъемом соревнуются в честь предстоящего XX съезда Коммунистической партии. Социалистическое соревнование, развернувшееся в честь XX съезда партии, является ярким выражением глубокой и беззаветной любви и преданности советских людей родной Коммунистической партии.

И нет сомнения в том, что рабочие и работницы, инженеры и техники заводов и фабрик, транспорта и строек встретят предстоящий съезд КПСС новыми замечательными трудовыми успехами.

Сейчас на предприятиях города разрабатываются организационно-технические мероприятия, осуществление которых должно обеспечить выполнение и перевыполнение государственных планов 1956 года. Важно, чтобы были намечены и претворены в жизнь такие мероприятия, которые дали бы возможность резко поднять производительность труда, улучшить качество и снизить себестоимость продукции. Главное внимание следует обратить на такие коренные вопросы, как внедрение новой техники и прогрессивной технологии, совершенствование производства и организации труда, использование передовых методов труда, модернизация оборудования.

Мобилизация масс на борьбу за образцовое выполнение производственных планов — важнейшая задача партийных организаций. Они призваны еще выше поднять уровень всей партийно-политической и организаторской работы в массах, неустанно воспитывать кадры в духе высокой требовательности, коммунистического отношения к порученному делу, в духе строгого соблюдения государственной дисциплины. Надо всегда помнить, что государственный план — это закон, и каждое предприятие обязано выполнять его изо дня в день, из месяца в месяц по всем технико-экономическим показателям.

Прямой долг партийных и профсоюзных организаций, хозяйственников — улучшить руководство социалистическим соревнованием, настойчиво распространять передовой опыт и начинания новаторов, смело развешивать критику и самокритику недостатков, принимать меры к быстрейшему их устранению.

Товарищи рабочие, инженеры, техники и служащие предприятий промышленности, транспорта и строительных организаций! С первых дней нового года — первого года шестой пятилетки — развернем социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение государственных планов! Встретим предстоящий XX съезд КПСС новыми успехами на всех участках коммунистического строительства!

## Премьеру Государственного Совета Китайской Народной Республики товарищу ЧЖОУ ЭНЬ-ЛАЮ

Пекин

Сердечно благодарю Вас, товарищ Премьер, за горячие поздравления в связи с окончанием строительства железной дороги Цзинин — Улан-Батор и началом прямого железнодорожного сообщения между Китайской Народной Республикой, Монгольской Народной Республикой и Советским Союзом по этой линии.

Открытие железнодорожного сообщения на линии Москва — Улан-Батор — Пекин будет содействовать дальнейшему расширению и укреплению экономических и культурных связей между СССР, КНР и МНР, а также всестороннему развитию районов, по которым проходит эта линия.

Прошу передать сердечный привет китайским рабочим, инженерам и техникам, проявившим при постройке дороги трудовой героизм.

Желаю братскому китайскому народу дальнейших успехов в строительстве социализма.

Пусть крепнет и процветает вечная дружба и братское сотрудничество народов КНР, СССР и МНР.

Председатель Совета Министров СССР Н. БУЛГАНИН.

Москва, Кремль.  
5 января 1956 года.

## Премьер-Министру Монгольской Народной Республики товарищу Ю. ЦЕДЕНБАЛУ

Улан-Батор

Благодарю Вас, товарищ Премьер-Министр, за теплые чувства, выраженные в Вашей телеграмме в связи с окончанием строительства и сдачей в эксплуатацию железной дороги Улан-Батор — Дзамын-Удэ и открытием прямого железнодорожного сообщения между СССР, МНР и КНР.

Построенная железная дорога Улан-Батор — Цзинин будет содействовать еще большему укреплению и расширению экономических и культурных связей между Советским Союзом, Монгольской Народной Республикой и Китайской Народной Республикой.

Советский народ от всей души желает монгольскому народу новых успехов в политическом, экономическом и культурном развитии.

Пусть еще больше расширяются и укрепляются нерушимая дружба и тесное сотрудничество между народами Советского Союза, Монгольской Народной Республики и Китайской Народной Республики.

Председатель Совета Министров СССР Н. БУЛГАНИН.

Москва, Кремль.  
5 января 1956 года.

## Новая мощная угольная шахта

ЧЕЛЯБИНСК. 5 января выдала первые сотни тонн угля новая в Челябинском бассейне угольная шахта Красносельская № 1.

На шахте все процессы добычи топлива, начиная от зарубки угля в лавах и кончая его выдачей на поверхность, полностью механизированы. Полностью также механизированы все трудоемкие операции подъема и подачи топлива в же-

лезнодорожные вагоны. Все сложные механизмы поверхностного комплекса приводятся в действие с помощью автоматических устройств. Управляет ими один оператор.

Проектная мощность новой шахты — полторы тысячи тонн угля в сутки. Близ шахты построен поселок городского типа Красногорск. (ТАСС).

## В странах народной демократии

### ПЕРВЫЙ ПОЕЗД ИЗ УЛАН-БАТОРА

ПЕКИН. По вновь построенной железнодорожной магистрали, связывающей Китай, Монголию и Советский Союз, в столицу Китайской Народной Республики в Пекин, 4 января прибыл первый поезд с правительственными делегациями Китайской Народной Республики, Монгольской Народной Республики и Советского Союза.

По прибытии поезда на Пекинском вокзале состоялся митинг, посвященный открытию прямого железнодорожного сообщения между КНР, МНР и СССР.

### СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЕ КООПЕРИРОВАНИЕ В ВЕНГРИИ

БУДАПЕШТ. В большинстве сельскохозяйственных производственных кооперативов Венгрии подведены итоги работы за истекший хозяйственный год. Средний урожай пшеницы в производственных кооперативах страны составил 119 процентов среднего урожая, собранного с полей крестьян — единоличников.

Растут и доходы членов кооперативов. В 1952 году, например, в кооперативах области Комаром на каждый трудодень выдавалось в среднем по 14 форинтов, а в 1955 году по 38 форинтов.

Все большее количество крестьян порывает со старыми методами ведения хозяйства и вступает в члены производственных кооперативов. В 1955 году было образовано 480 новых производственных кооперативов и 127 производственно-кооперативных групп. В кооперативы вступило 86 тысяч крестьян, что в несколько раз больше, чем вступило в прошлом году.

### ГИДРОМЕЛИОРАЦИЯ В АЛБАНИИ

ТИРАНА. Обширная равнина Мюзек, лежащая между реками Вьеса и Шкумбини, является одним из самых плодородных районов страны. Однако большая ее часть — Большой Мюзек, — простирающаяся между реками Семани и Шкумбини и занимающая около 40 тысяч гектаров, обрабатывается пока еще не полностью. Четвертая часть равнины находится под водами огромного болота Тербуф. В зимние месяцы значительные ее площади затопляются.

В конце августа 1954 года в этом районе начались крупные мелиоративные работы. Здесь построен 10-километровый осушительный канал.

С окончанием работ по осушению болота сельское хозяйство страны получит дополнительно 6 тысяч гектаров плодородных земель, 18 тысяч гектаров земель будут значительно улучшены.

### БРОШЮРА С ТЕКСТОМ ДОКЛАДА ТОВАРИЩА Н. А. БУЛГАНИНА «О ПОЕЗДКЕ В ИНДИЮ, БИРМУ И АФГАНИСТАН»

Государственное издательство политической литературы выпустило брошюру с текстом доклада тов. Н. А. Булганина «О поездке в Индию, Бирму и Афганистан» на четвертой сессии Верховного

Совета СССР четвертого созыва 29 декабря 1955 года.

Брошюра издана массовым тиражом.

(ТАСС).

### ИЗДАНИЕ БРОШЮРЫ С ТЕКСТОМ РЕЧИ ТОВАРИЩА Н. С. ХРУЩЕВА НА ЧЕТВЕРТОЙ СЕССИИ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

Государственное издательство политической литературы выпустило в свет брошюру с текстом речи тов. Н. С. Хрущева на четвертой сессии Верховного Совета

СССР четвертого созыва 29 декабря 1955 года.

Брошюра издана массовым тиражом.

(ТАСС).

Латвийская ССР. Для распространения передового опыта правление клуба рижского завода «ВЭФ» организовало киностудию. Она снимает короткометражные фильмы, которые популяризируют методы работы передовиков производства. Сейчас идет съемка звукового киночерка «Наш завод», в котором рассказывается о трудовых буднях коллектива предприятия. Сценарий фильма написан редактором и секретарем многотиражной газеты «Вэфовец» Б. Гейманом и И. Горбуновым, режиссер фильма — председатель правления заводского клуба Н. Кардашев, кинооператор — работник химической лаборатории А. Шумахер. НА СНИМКЕ: оператор А. Шумахер и режиссер Н. Кардашев проводят съемку в цехе радиопроизводства. Фото Л. Пантуса. (Фотохроника ТАСС).





## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## Вооружать агитаторов умением вести политическую работу в массах

## КАК МЫ ПРОВОДИМ СЕМИНАРЫ

Партийная организация треста № 24 стремится использовать все средства политической работы для мобилизации рабочих, инженерно-технических работников и служащих на выполнение указаний Коммунистической партии и Советского правительства о дальнейшей индустриализации, улучшении качества и снижении стоимости строительства.

Агитколлектив парторганизации состоит из коммунистов, комсомольцев и беспартийных, людей, достаточно подготовленных в политическом отношении. Но, несмотря на это, руководить агитколлективом, учить агитаторов необходимо постоянно. Одной из таких форм учебы агитаторов являются семинары.

Проводим мы их регулярно, один—два раза в месяц. Чтобы на семинаре агитаторы получили возможно больше знаний, я, как руководитель агитколлектива, члены партийного бюро предварительно советуемся с ними о том, какие вопросы следует обсудить на предстоящем семинаре.

Известно, что газета—лучший спутник агитатора. Содержание очередного номера газеты иногда во многом предопределяет работу агитаторов. Некоторые же агитаторы у нас не могли правильно пользоваться газетой, связывать ее материалы с жизнью коллектива, ходом строительных работ. Они поэтому сами просили научить их, как работать с газетой. В связи с этим было решено подготовить и провести специальный семинар. Проводил его заместитель секретаря партбюро, пропагандист тов. Маслов.

Тов. Маслов рассказал, как надо пользоваться агитатору газетой, на какие материалы нужно больше обращать внимания и т. д.

Особое внимание мы обращаем на разъяснение решений партии и правительства и мобилизации строителей на выполнение этих решений. Так, нами были проведены семинары по решениям июльского Пленума ЦК КПСС и постановлению Совета Министров СССР и ЦК КПСС по вопросам строительства.

Практике агитационной работы, умению увязывать ее с жизнью лучше всего учить на примере работы лучших агитаторов. Так, на одном из семинаров агитколлектив нашей парторганизации был ознакомлен с тем, как организуют свою работу в массах лучшие агитаторы—коммунисты тт. Филиппов и Попов.

Забываясь о повышении качества семинаров, мы привлекаем к их проведению специалистов. На семинарах у нас также выступают и работники горкома и Промышленного райкома КПСС.

В условиях строительного треста иногда трудно собрать всех агитаторов. В таком случае мы проводим кустовые семинары. Агитаторы, работающие на площадке поселка «Строитель», собираются отдельно от агитаторов новостроек поселка «Заводского». Этим мы повышаем оперативность руководства агитколлективом, вооружаем агитаторов конкретным, взятым из жизни материалом, и считаем, что это приносит им немалую пользу.

Вместе с этим надо признать, что в агитационной работе у нас еще много недостатков. Некоторые агитаторы свою работу ведут без знания дела, в отрыве от жизни. Это свидетельствует о том, что у нас еще нет подлинно творческого подхода к учебе каждого агитатора.

Увязывать агитационную работу с жизнью, с задачами строителей помогают выступления на семинарах хозяйственных руководителей и инженерно-технических работников. Раньше мы недооценивали это, а сейчас исправляем свою ошибку. Выступления руководящих работников треста дают возможность нашим агитаторам лучше знать положение дел, вооружают знанием перспектив строительных работ треста и каждого участка.

Каждый семинар—должен быть школой агитаторов и мы стремимся сделать все, чтобы они действительно стали такими.

Н. Шувалов,  
секретарь партбюро  
стройтреста № 24:

## ДЕЛЯТСЯ ОПЫТОМ

На днях агитаторы сланцеперабатывающего завода прослушали доклад директора тов. Красина А. Н. о задачах завода на 1956 год. Затем агитаторы обменялись опытом политической работы.

О практике проведения бесед, о связи агитации с жизнью и задачами коллектива подробно рассказали слесарь тов. Родионов, инструментальщик тов. Лапшин, аппаратчик тов. Петров, инженер-механик тов. Эрендхальд и другие.

В заключение выступил секретарь партийной организации завода тов. Филиппов. Он подчеркнул значение целеустремленной и действенной агитации в борьбе за успешное выполнение государственного плана и достойную встречу XX съезда КПСС.

Семинары агитаторов с обсуждением задач предприятий на 1956 год и разъяснения материалов четвертой сессии Верховного Совета СССР проведены на шахтах №№ 1 и 5/6.

А. Счисляев.

## Агитаторы за работой

Для проведения бесед по материалам четвертой сессии Верховного Совета СССР в коллективе цеха № 15 комбайнового завода цеховая парторганизация выделила 13 агитаторов. С ними проведен семинар, на котором подробно обсуждены материалы сессии.

Агитаторы приступили к работе. Первые беседы проведены агитаторами тт. Шумовым и Сорокиным на втором и четвертом участках.

\* \* \*

Семинары агитаторов, посвященные изучению материалов сессии Верховного Совета СССР, проводятся на промышленных предприятиях Октябрьского района. На днях состоялся семинар в агитколлективе на Батраевском асфальтовом заводе. Агитаторы заслушали доклад секретаря Октябрьского райкома КПСС тов. Лапатаева об итогах четвертой сессии Верховного Совета СССР, а также обсудили итоги работы завода за 1955 год.

коллективу о новинках железнодорожной связи, о техническом прогрессе. Это оказалось как нельзя кстати, так как на дистанции предстояло внедрение поездной радиосвязи. Своевременный совет со стороны руководителя агитколлектива помог агитатору провести заранее соответствующую работу по мобилизации людей на выполнение этого ответственного задания. Связисты прекрасно справились с поставленной перед ними задачей.

Цех, в котором работает агитатор тов. Горбунов, досрочно закончил годовой план и довел производительность труда до 132 процентов к плану, проделав большую работу по обеспечению поездов связью.

Агитаторов важно учить тому, чтобы они не только умело разъясняли политику партии и правительства в массах, но и выступали организаторами их на выполнение задач поставленных перед предприятием.

Агитаторы тт. Штыров и Сербряков в цехе локомотивной сигнализации вели свою работу неплохо. Однако они вначале робко вторгались в жизнь, в производственные дела. Пришлось



В библиотеке Центрального райкома КПСС. НА СНИМКЕ: (слева направо) агитатор парторганизации госбанка Н. П. Романова, заведующая библиотекой И. Л. Богданова и агитатор швейной фабрики Ю. М. Варкин готовят материалы к беседе о предстоящем XX съезде КПСС.

Фото Н. Максимова.

## БЛИЖЕ К ЖИЗНИ

Постоянное общение агитаторов между собой—большое дело. О том, какую пользу это приносит, можно показать на таком примере.

В дубильном цехе неладилось с барабанным крашением кож. Этот процесс не всегда выдерживался, допускались неточности в разведении красителей. Это отражалось на качестве окраски кож, а когда они поступали в отделочный цех, там их по 2—3 раза приходилось покрывать глянцем. Такая работа снижала качество продукции.

Коммунистка тов. Лукьянова работает в дубильном цехе бракером и вместе с тем агитатором. Но сколько она ни ломала голову над устранением недостатка, отмеченного выше, одна ничего не смогла сделать. Тогда она решила посоветоваться с другими агитаторами.

Рядом, в отменно-зольном цехе агитатором работает тов. Марков А. Ф., имеющий достаточную техническую подготовку. С ним тов. Лукьянова не раз советовалась и раньше. К нему и к инженеру по труду тов. Кочеткову, агитатору отделочного цеха, она и обратилась за советом. Ее мысль увлекла их.

Вместе они добирались до причин недостатка и пришли к вы-

воду, что необходимо раствор красителей фильтровать через марлю. Сделали первый опыт и он удался. В целях внедрения этого метода с рабочими дубильного цеха были проведены беседы. Его ценность разъяснили тов. Лукьянова и инженерно-технические работники. И после этого технология барабанного крашения кож была улучшена.

Примеров, когда агитаторы советуются и совместно находят пути улучшения работы, можно привести немало. Особенно часто они прибегают к взаимной помощи, когда улучшение того или иного дела касается коллективов смежных цехов.

Успехи, например, дубильщиков зависят от добросовестной работы работников отменно-зольного цеха. Чтобы вызвать стремление работать лучше тех и других, иногда полезно беседовать со всеми вместе.

Кроме этого, некоторые агитаторы посещают беседы друг друга. Присутствуя на беседе, они перенимают все полезное, критически сопоставляют свою работу с работой товарища.

Н. Цанов,  
руководитель агитколлектива  
кожзавода «Шеврохром».

## ВОСПИТАТЕЛИ И ОРГАНИЗАТОРЫ МАСС

Кроме семинаров, на которых агитаторам даются конкретные, взятые из жизни материалы, важное место в работе мы отводим учебе их непосредственно на месте, на участках. Это, конечно, доставляет много хлопот секретарию партийной организации, но зато приносит много пользы.

Понятно, что, не зная жизни и деятельности людей на участках, не дашь хорошего совета агитатору, не сможешь ему найти «живинку», которая взволновала бы людей, подняла у них дух, мобилизовала их на борьбу за улучшение производственной работы. Для этого мы стремимся чаще бывать на участках, глубже вникать в их жизнь и работу, крепче поддерживать связь с агитаторами.

Связь с агитаторами на участках, кроме меня, осуществляют еще и члены партийного бюро, что позволяет нам лучше знать жизнь, состояние работы среди связистов.

В центре внимания агитаторов постоянно находятся вопросы повышения производительности тру-

да и организации производства, улучшения технологии и внедрения передовых методов труда, состояния рационализации и изобретательства, трудовой и производственной дисциплины. Мы подготавливаем агитаторам, как лучше провести беседы на эти темы, какой материал использовать в них, какие примеры из жизни коллектива взять.

Агитаторы должны сами показывать пример в труде. Об этом мы им постоянно напоминаем. И надо сказать, они достойно ведут себя на производстве. Электромеханик тов. Горбунов, например, вот уже несколько лет не имеет случаев брака в работе. Его беседы о соблюдении правил эксплуатации средств связи, об уходе за техникой находят живой отклик в коллективе. Рабочие, слушая беседы тов. Горбунова, видят, что то, о чем говорит агитатор, не только слова, но и дела его, а поэтому они уважают своего советчика, стремятся перенять прелесть его отличной работы.

Агитатору тов. Горбунову мы как-то посоветовали рассказать

те агитколлектива идет гладко. Есть еще немало недостатков, в которых, конечно, повинен и я, как руководитель агитколлектива. Агитатор цеха телеграфа и генераторной тов. Ефимов, например, за последнее время ослабил свою работу, ссылаясь на отсутствие материала для бесед. Мне думается, в этом сказались моя недоработка, ибо я не научил агитатора находить в жизни то, чем необходимо заниматься. Агитатор тов. Алексин не выезжал на линию, хотя его место было там, а ожидал приезда рабочих в Сызрань.

Назрела необходимость обмена опытом работы агитаторов на семинаре, чтобы каждый из них критически оценил свои успехи и промахи в работе, перенял лучшее.

Учить каждого агитатора, помогать им в работе—большое и сложное дело и я, как руководитель агитколлектива, стремлюсь делать все необходимое для улучшения политической работы в массах, для лучшей связи ее с жизнью.

А. Никифоров,  
секретарь партийной организации  
3-й дистанции сигнализации  
и связи.

Нельзя сказать, что все в рабо-



В честь XX съезда КПСС

## НАРАЩИВАТЬ ТЕМПЫ В ТРУДЕ

С каждым днем все ярче разгораются огни социалистического соревнования в честь XX съезда Коммунистической партии. Коллективы предприятий города готовятся встретить день открытия съезда новым повышением производительности труда, перевыполнением производственных заданий.

Ниже печатаются письма, в которых рассказывается об успехах, достигнутых в соревновании.

## Действенность соревнования

Коллектив нашего участка обязался ежедневно выполнять сменное задание на 140—150 процентов.

Свое обязательство мы выполняем. Токари тт. Серегин и Исаев, например, на обработке лопаток направляющего аппарата рабочего колеса турбины ежедневно вырабатывают норму на 200—220 процентов каждый.

Такой высокой выработкой они добиваются благодаря тому, что своевременно готовят рабочее место; инструмент у них подготовлен заблаговременно и в достаточном количестве.

Работают оба токаря дружно и согласованно. Бывает так, что один из них тратит на изготовление детали больше времени, чем другой. Тот токарь, который обрабатывает деталь быстрее, обязательно расскажет своему сменщику, как он этого добился, а если требуется, то и покажет, как это надо сделать.

Заканчивая смену, токарь обязательно подготовит своему смен-

щику рабочее место, детали и инструменты. Содружество в работе, рациональное использование каждой минуты рабочего времени дает им возможность добиваться высокой выработки.

Хорошо работают строгальщики тт. Нестеров и Новиков. Соревнуясь между собой, они также систематически перевыполняют нормы. Строжку лопаток, например, они произвели в самые короткие сроки, что ускорило сборку турбин.

Регулярно мы подводим итоги социалистического соревнования, лучшие люди заносятся на цеховую доску показателей, рассказываем об их опыте работы, стремимся к тому, чтобы и все другие трудились так, как передовые производственники. Этим мы добились неплохих результатов. Все 13 человек моей смены систематически перевыполняют нормы выработки.

**И. Луптаков,**  
сменный мастер участка гидротурбинного цеха.

## В борьбе за повышение производительности труда

Высокой производительности труда, выпуска продукции отличного качества можно добиться только тогда, когда знаешь свое дело, учишься, постоянно совершенствуешь свое мастерство.

Учеба помогает мне в работе. Приведу такой пример. Токарь Куйбышевского станкостроительного завода тов. Жиров предложил новую заточку сверла. Как и другие рабочие нашего завода, я использовал его опыт в своей работе. Выработка от этого значительно возросла.

Но сверло, заточенное по методу тов. Жирова, давало хорошие результаты только при обработке чугуна. А я решил его приспособить для обработки стали. Много думал, советовался с товарищами по работе. Испытание сверла дало хорошие результаты. Сейчас

вместо 40 деталей обрабатываю в смену 100. Я работаю на двух станках и выполняю сменные задания на 250—300 процентов.

По тому или иному трудному вопросу я всегда советуюсь с товарищами. Приходят люди за советом и ко мне. Я стараюсь рассказать понятнее и помочь практически улучшить работу.

Среди комбайнстроителей сейчас широко развернулось социалистическое соревнование в честь XX съезда КПСС. Мы полны решимости с честью выполнить задачи, поставленные партией и правительством, встретить это важное событие в жизни партии и народа новыми успехами в работе.

**Н. Скопинцев,**  
токарь механического цеха.

## Высокие показатели

Паровозные бригады старшего машиниста тов. Гуляева приняли на себя обязательство—увеличить пробег паровоза между подъемными ремонтами на 15 тысяч километров сверх установленной нормы.

Это обязательство паровозники значительно перевыполнили. Локомотив прошел без подъемного ремонта сверх нормы 37 тысяч километров. Как показала проверка, даже после такого длительного пробега паровоз находился в хорошем состоянии.

Старший машинист тов. Гуляев и его напарник по-хозяйски ухаживают за локомотивом, тщательно следят за работой всех его узлов, своевременно устраняют причины, которые могли бы вызвать износ деталей.

Чтобы замедлить, например, прокат бандажей, машинисты следят за положением рессор, добиваясь равномерной нагрузки на оси, следят также за тем, чтобы не было ослабления буксовых клиньев; во-время их крепят, чем предупреждают буксование при взятии груза с места и на подъемах.

Тщательный уход за машиной позволяет водить большегрузные составы с превышением технических норм. За последние три месяца бригады паровоза сэкономили 17 тыс. рублей на топливе.

В дни предсезонного соревнования высокие показатели в работе имеют и другие машинисты. Особенно хорошо трудится коллектив паровоза старшего машиниста тов. Пряничникова. Межремонтный пробег локомотива его бригады превысил норму на 61 тысячу километров.

**М. Архипов.**

## ПЕРЕДОВИКИ СОРЕВНОВАНИЯ

Многие работники второго механического цеха гидротурбинного завода значительно перевыполняют сменные задания. Фрезеровщик тов. Аберемов и обречик тов. Зозуля, например, брали на себя обязательство выполнять сменное задание на 200 процентов, а вырабатывают они ежедневно по две с половиной — три нормы каждый.

**П. Васильев.**



В пятой пятилетке в пос. Батраки построены новые, благоустроенные жилые дома, школа.  
НА СНИМКЕ: здание новой школы.

Фото Н. Владимиров.

В школах города  
Интересные опыты

Однажды на заседании совета отряда 6 «б» класса школы № 4 отрядная вожатая Лиза Плешакова предложила провести предметный сбор по физике. О том, какую взять тему для сбора, решили посоветоваться с преподавательницей физики В. Д. Гулимовой.

Долго и тщательно велась подготовка к сбору на тему «Силы, окружающие нас». Ребята готовили доклады, подбирали материал для опытов.

Физика в 6-м классе преподается первый год. Поэтому сбор вызвал большой интерес у учащихся. В начале сбора с небольшим докладом выступил ученик Владимир Коковин, который рассказал о физике, как о предмете, без знания которого не может сейчас обойтись рабочий, выполняющий сложные работы.

Затем с небольшим докладом выступил Владимир Копылов, который проделал интересный опыт: вскипятив воду в бумажной коробке. Все ребята были удивлены, когда Володя начал кипятить воду в склеенной из бумаги коробке. Сначала вода нагревалась медленно, затем все увидели, как из коробки пошел пар. Всем хотелось узнать: действительно ли вода горячая.

— Ребята, а кто из вас сумеет налить воду в стакан, накрыть его листом бумаги, а потом перевернуть, но так, чтобы вода не выливалась? — спросил Дима Зотов. Желающих оказалось много. Но никто из ребят не смог проделать этот опыт.

После некоторых раздумий ребята дали правильный ответ: в стакане должно быть как можно меньше воздуха.

— Вы знаете, что такое пар, а знаете ли вы, какова сила пара? — спрашивает Женя Копылов. Он

наливает в пробирку воды, пробирку закрывает пробкой и держит ее над пламенем горелки. Через некоторое время раздается легкий взрыв, и пробка с силой вылетает из пробирки.

Но интереснее всего прошли опыты, характеризующие электрическую силу. Виктор Большаков показал классу несколько фигурок — лошадок, собачек, коров, кошек и т. д., вырезанных из бумаги.

— Хотите, я сейчас их заставлю плясать? — спросил Витя.

— Эх, ты, фокусник! Да как ты заставишь плясать фигурку, вырезанную из листа ученической тетради? — посмеялся Павел Курочкин.

— А вот смотри...

Виктор положил на концах стола по небольшой стопочке книг, которые накрыл большим листом стекла. На столе под стеклом, он разместил фигурки и начал усердно тереть стекло тряпкой. Фигурки сначала по одной, а затем почти все начали вскакивать со своих мест. Встанет — упадет, встанет — упадет. Фигурки плясали! Ребята были в восторге.

— А ты говорил фокусник! Это действует электрическая сила. Эту силу можно еще видеть, если, расчесывая сухие чистые волосы, быстро поднести расческу к клочкам бумаги. Бумага пристает к расческе, — пояснил Большаков.

Несколько опытов, которые характеризуют реактивную и центробежную силу, проделал учащийся Миронов.

Каждый опыт, показанный на сборе, сопровождался пояснениями. Этот интересный сбор дал много полезного ребятам.

**О. Гордеева,**  
старшая пионервожатая  
средней школы № 4.

На научно-просветительные темы

## БЕСКОНЕЧНОСТЬ И ВЕЧНОСТЬ ВСЕЛЕННОЙ

Вселенная — это все существующее в природе — от мельчайших частиц вещества до его огромных скоплений: космических тел и их систем. Вселенная материальна. Это означает, что ничего другого, кроме материи и ее движения, в природе нет, что сверхъестественных, божественных сил не существует. Вселенная неограничена в пространстве и во времени. Она существует независимо от сознания человека.

Религиозные представления о сверхъестественных силах, будто бы управляющих миром, основаны лишь на слепой вере. Они не имеют и не могут иметь опытных или других научных подтверждений. И наоборот, представления о материальном единстве мира покоятся на огромном историческом опыте науки о природе, подтверждаются всей общественной практикой людей.

Вопрос о том, создан ли мир богом или он существует от века сам по себе, является одним из основных вопросов всякого мировоззрения. Еще в глубокой древности, около 2.500 лет назад, гре-

ческий философ Гераклит писал: «Мир, единый из всего, не создан никем из богов и никем из людей, а был, есть и будет вечно живым огнем, закономерно воспламеняющимся и закономерно угасающим». Другой древнегреческий философ — Демокрит говорил: «Ничто не возникает из ничего и ничего не переходит в ничто».

В середине XVIII столетия великий русский ученый Михаил Васильевич Ломоносов открыл один из основных законов природы — закон сохранения материи и движения, согласно которому материя и движение никогда не исчезают и не могут возникнуть из ничего, а лишь меняют свои формы. Все данные науки свидетельствуют о справедливости этого закона, действующего в любых условиях, при любых состояниях материи. А это означает, что вселенная существует вечно и что легенда о сотворении мира богом является вымыслом.

Современным астрономическим методам исследования доступна значительная область Вселенной, радиусом около одного миллиарда

световых лет. (Один световой год — расстояние, которое пробегает луч света в течение года при скорости 300 тысяч километров в секунду). Накапливая данные наблюдений и опытов, обобщая их теоретически, а затем проверяя эти обобщения практикой, человек познает все более и более глубокие закономерности объективного мира.

Процесс научного познания в астрономии весьма сложен. Космические тела находятся от нас на колоссальных расстояниях. Кроме того, в астрономических исследованиях, по крайней мере в настоящее время, невозможна широкая опытная проверка различных гипотез и предположений. Этим пользуются всякого рода служители религиозных культов. В капиталистических странах реакционные силы в интересах эксплуататорских классов стремятся использовать еще непознанное наукой для того, чтобы «доказать» якобы правильность религиозных идей и тем самым укрепить в массах простых людей веру в бога. Например, современная католическая церковь завела даже свою собственную академию «наук». Ее «ученые» особенно яростно нападают на закон сохра-

нения материи и движения и материалистическое учение о естественном происхождении небесных тел.

Вселенная вечна, но отдельные ее небесные тела и их системы закономерно возникают в ходе естественного развития материи и превращения ее из одной формы в другую. Между тем буржуазные ученые стремятся примирить науку и религию и в любой форме возродить идею «сотворения мира», идею «первого толчка». Они длительное время отстаивали гипотезу об одновременном образовании звезд. Эта гипотеза давала возможность церковникам отстаивать легенду о сотворении мира и утверждать, будто невозможно познать процесс возникновения звезд, который якобы завершился в некую, весьма отдаленную, таинственную эпоху.

Но вот советским ученым — академиком В. А. Амбарцумяном и его сотрудниками было доказано, что процесс образования звезд продолжается и в наше время. Этим открытием был нанесен сокрушительный удар по антинаучной гипотезе одновременного образования звезд.

Наукой доказано, что солнце вместе с другими звездами входит в состав гигантской звездной груп-

пы — Галактики, насчитывающей около 100 миллиардов звезд. Другие звездные системы, подобные нашей Галактике, разбросаны повсюду в бесконечных пространствах вселенной. В области, доступной современным наблюдениям, насчитывается около миллиарда галактик. Все они входят в состав огромной совокупности галактик, которую мы называем Метагалактикой. Наблюдения показали, что количество вновь открываемых галактик не уменьшается, а, наоборот, растет.

Если со временем число вновь открываемых галактик начнет уменьшаться, то это отнюдь не будет означать приближения к границам материальной вселенной, к границам мира. Это будет служить доказательством того, что мы в своих исследованиях приближаемся лишь к границам нашей Метагалактики, к великому скоплению сотен миллионов звездных систем, за пределами которых также движется бесчисленное множество других небесных тел, пока еще не известных нам.

Ученым с помощью так называемого спектрального анализа удалось установить, что извест-

(Окончание на 4-й стр.)



## Празднование 80-летия Президента Германской Демократической Республики товарища Вильгельма Пика

БЕРЛИН, 4 января. (ТАСС). Вчера в зале театра германской оперы состоялось торжественное заседание, созванное по случаю 80-летия со дня рождения Президента Германской Демократической Республики товарища Вильгельма Пика. Зал был украшен государственными флагами ГДР и красными знаменами рабочего движения. На сцене — большой барельеф с изображением Президента ГДР Вильгельма Пика.

Под бурные аплодисменты собравшихся в президиуме заняли места: Председатель Президиума Народной палаты ГДР И. Дикман, Премьер-Министр ГДР О. Гротеволь, первый заместитель Премьер-Министра ГДР и первый секретарь ЦК СЕПГ В. Ульбрихт, заместители Премьер-Министра ГДР, члены и кандидаты Политбюро ЦК СЕПГ, секретари ЦК СЕПГ, министры, председатель Национального Совета Национального фронта демократической Германии Э. Корренс, представители демократических партий и массовых организаций ГДР.

В зале заседания собрались депутаты Народной Палаты и Палаты земель ГДР, передовики производства, видные представители науки и культуры ГДР.

Появление в зале руководителя Советской делегации Председателя Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошилова и членов делегации П. Н. Поспелова, О. В. Куусинена, Е. Д. Стасовой и Г. М. Пушкина участники торжественного заседания приветствовали бурными аплодисментами. В зале — делегация Китайской Народной Республики во главе с заместителем Председателя КНР Чжу Дэ и делегации других стран народной демократии, делегации Французской коммунистической партии во главе с членом ЦК партии Марселем Кашеном, Коммунистической партии Великобритании во главе с генеральным секретарем партии Г. Поллитом, Коммунистической партии Испании во главе с генеральным секретарем партии Долорес Ибаррури, делегации коммунистических партий Австрии, Швеции, Италии, Бельгии, Голландии, Швейцарии, Исландии, Люксембурга.

После вступительного приветственного слова председателя Национального Совета Национального фронта демократической Германии Э. Корренса, слово предоставляется первому секретарю ЦК СЕПГ Вальтеру Ульбрихту.

Вальтер Ульбрихт выразил от имени Центрального Комитета Социалистической единой партии Германии, рабочего класса и всех патриотических сил ГДР горячие поздравления и пожелания хорошего здоровья Президенту Германской Демократической Республики Вильгельму Пика по случаю его 80-летия.

От имени правительства Германской Демократической Республики, от имени всего населения ГДР с приветственной речью выступил Премьер-Министр ГДР О. Гротеволь.

С приветственными речами на торжественном заседании к Президенту Германской Демократической Республики Вильгельму Пика обратились Председатель Президиума Народной Палаты ГДР И. Дикман, заместитель Премьер-Министра ГДР и председатель Национального Совета Национального фронта демократической Германии Э. Корренс, первый секретарь КПГ М. Рейман. Все выступившие отметили выдающиеся заслуги Вильгельма Пика в борьбе за интересы германского народа, за мир и взаимопонимание между народами, против политики милитаризма и войны.

Председательствующий представляет слово руководителю советской делегации Председателя Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошилову. Появление тов. К. Е. Ворошилова на трибуне участники торжественного заседания встречают бурными аплодисментами. Речь тов. К. Е. Ворошилова была выслушана присутствующими с огромным вниманием и неоднократно прерывалась бурными и продолжительными аплодисментами.

Затем на торжественном заседании с речами выступили руководители делегаций стран народной демократии и представители зарубежных братских коммунистических партий. (ТАСС).

## Возложение Советской делегацией венка к памятнику советским воинам в берлинском городском районе Панков

БЕРЛИН, 5 января. (ТАСС). Вчера советская делегация, прибывшая в Берлин для участия в праздновании 80-летия Президента Германской Демократической Республики Вильгельма Пика в составе руководителя делегации Председателя Президиума Верхов-

ного Совета СССР К. Е. Ворошилова и членов делегации П. Н. Поспелова, О. В. Куусинена, Е. Д. Стасовой, Г. М. Пушкина, возложила венок к памятнику советским воинам в берлинском городском районе Панков.

## БЕСКОНЕЧНОСТЬ И ВЕЧНОСТЬ ВСЕЛЕННОЙ

(Окончание. Начало на 3-й стр.)

ные в настоящее время галактики удаляются от нас со скоростью в сотни, тысячи и даже десятки тысяч километров. На основе этого интересного, но еще недостаточно изученного явления ученые выдвигают различные реакционные теории.

Совершенно необоснованно перенос на всю бесконечную Вселенную картину современного движения галактик в ограниченной области, реакционные ученые пришли к выводу, будто несколько миллиардов лет тому назад вся Вселенная была заключена в сравнительно небольшом конечном объеме и находилась в состоянии сверхсжатой плотности. Первоначальный объем Вселенной якобы постоянно расширяется. Эта «теория» расширяющейся Вселенной пыгается в новом виде возродить религиозные представления о сотворении мира, о первом толчке. Некоторые лжеученые к тому же утверждают, что это расширение со временем сменится сжатием, которое якобы приведет к гибели всей материальной Все-

ленной. Эту сказку о «конце мира» церковь связывает с угрозой «страшного суда».

Прогрессивные ученые показали абсурдность, антинаучность теории расширяющейся Вселенной.

Вселенная представляет собой бесконечное многообразие материальных процессов и явлений. И хотя современным наблюдениям доступна лишь сравнительно небольшая, ограниченная ее область, человеческое знание способно проникнуть и за ее пределы.

Одним из проявлений материального единства мира является общность законов природы, которые действуют не только в условиях Земли, но и везде во Вселенной. Это обстоятельство открывает неограниченные возможности познания бесконечной Вселенной.

Вся история астрономии и других смежных с ней наук, вся практика человека подтверждает достоверность наших знаний и справедливость научных представлений о строении окружающего нас мира.

**В. КОМАРОВ,**

Зам. директора Московского планетария.

## Трудящиеся Франции требуют создания правительства народного фронта

ПАРИЖ, 5 января. (ТАСС). Французская прогрессивная печать отмечает, что блестящий успех Коммунистической партии на выборах в Национальное собрание и подтвержденная в ходе этих выборов консолидация демократических сил Франции явились результатом растущего стремления масс трудящихся к созданию нового народного фронта, который обеспечил бы проведение политики мира, социального прогресса, повышения жизненного уровня трудящихся и возрождения демократических свобод. После выборов по всей стране разразилось движение за создание правительства народного фронта с участием коммунистов, социалистов, радикалов и представителей других левых парламентских групп.

Как сообщает газета «Юманите» на языке «Альстом» в Бельфоре трудящиеся — коммунисты, социалисты и радикалы приняли совместную резолюцию, в которой требуют создания народного фронта в целях защиты интересов народа.

Обслуживающий персонал парижской электростанции обратился с письмом к руководящим органам партии радикалов, социалистической партии и коммунистической партии. В этом письме работники электростанции подчеркивают возможность создания в новом Национальном собрании большинства, которое послужило бы опорой для правительства народного фронта, и призывают три партии осуществить это глубокое желание французского народа.

Аналогичные резолюции приняли Национальное бюро Союза республиканской молодежи Франции, а также рабочие авиационного завода «Дассо» в Сен-Клу и трудящиеся многих других предприятий.

Газета «Юманите» отмечает, что в новом Национальном собрании появилась возможность «образования левого большинства, но что это большинство может быть создано лишь при условии участия в нем депутатов — коммунистов». В создавшихся условиях, — пишет «Юманите», — существуют два пути: либо союз социалистов и радикалов с коммунистами, что означало бы создание народного фронта, либо союз партий так называемого «республиканского фронта» с реакционными политическими партиями и группировками, политика которых была осуждена широкими массами избирателей. Второй союз, — продолжает газета, — противоречил бы воле не только миллионов избирателей, голосовавших за Коммунистическую партию, но также миллионов избирателей, отдавших свой голос социалистам и радикалам.

## ПОЛОЖЕНИЕ В ИОРДАНИИ

КАИР, 5 января. (ТАСС). Печать сообщает, что Конституционный суд Иордании признал не конституционным решение бывшего правительства Маджали о роспуске парламента.

В соответствии с определением Конституционного суда правительство Хашима решило новых парламентских выборов не проводить. Таким образом, прежний парламент, который декретом от 20 декабря 1955 года считался распущенным, будет продолжать исполнение своих функций.

В связи с этим газеты сообщают о предстоящей отставке нынешнего правительства Иордании, возглавляемого Хашимом, поскольку оно считалось временным и имело единственную задачу — провести новые парламентские выборы.

## ГОСДРАМТЕАТР

7 января

Днем

«РЕВИЗОР»

Вечером

«РАЗОБЛАЧЕННЫЙ ЧУДОТВОРЕЦ»

## Французский народ нанес американской политике тяжелое поражение

Американская печать о результатах выборов во Франции

НЬЮ-ЙОРК, 5 января. (ТАСС). Комментарии американской печати показывают, что победа демократических сил Франции на выборах в официальных кругах США встречена с явной тревогой и раздражением.

Корреспондент «Нью-Йорк геральд трибюн» Кер сообщает из Вашингтона, что «результаты французских национальных выборов» свергли в уныние американских официальных представителей. Газета «Нью-Йорк таймс» указывает, что, хотя государственный департамент воздержался пока от официальных комментариев, «его сотрудники не смогли скрыть своего разочарования».

Парижский корреспондент той же газеты Хемфри указывает, что западные дипломаты во Франции встретили результаты выборов «с унынием и тревогой».

Многие корреспонденты расценивают выборы во Франции как серьезный удар по североатлантическому союзу, поскольку они ясно показали, что значительные слои избирателей отвергают политику агрессивных военных блоков. Агентство Юнайтед Пресс в этой связи отмечает, что «третьего января американские официальные лица долго совещались о том, какое значение могут иметь для США результаты выборов, и пришли к выводу, что Франция не будет таким союзником, который нужен Соединенным Штатам в Западной Европе».

## АМЕРИКАНСКАЯ ПРОГРАММА ПОДГОТОВКИ ЗАПАДНОГЕРМАНСКОЙ АРМИИ

БОНН, 5 января. (ТАСС). Посольство США в Бонне передало для печати сообщение, в котором указывается, что на основе соглашения между США и ГФР по «взаимной оборонительной помощи» США начинают в этом месяце обучение западногерманских солдат и офицеров как в Германской Федеральной Республике, так и в Соединенных Штатах. США начнут также поставлять в ГФР военные материалы для создаваемой армии.

Первая партия американских военных материалов будет доставлена в ГФР в этом месяце. Она будет состоять из легкого оружия и снаряжения, необходимого для обучения солдат западногерманской армии. Танки, самолеты и другие тяжелые виды вооружения будут направляться в ГФР «по мере надобности».

В сообщении американского посольства указывается, что обучать западногерманских солдат обращаются с американским оружием будут американские инструкторы. В середине января в район, где проводится подготовка кадров для сухопутных частей западногерманской армии, придут 29 американских инструкторов. Предполагается, что американская программа

Корреспондент вашингтонской газеты «Стар» Нойес пишет об «удивлении и унынии», вызванных возможностью создания «народного фронта, в котором коммунисты будут играть господствующую роль во французской политике».

Некоторые газеты, не скрывая своего недовольства результатами выборов, выступают с угрозами, пытаясь оказать грубое давление на французское общественное мнение.

Газета «Дейли мирор» в оскорбительном тоне утверждает, что в результате выборов Франция якобы «потерпела банкротство в духовном и националистическом отношении». «Соединенным Штатам, — заявляет газета, — нужно пересмотреть свое отношение к такой стране».

В заключение газета пишет: «Для американской политики в Европе рост престижа коммунистов во Франции создает опасность... Около 90 процентов французских избирателей приняло участие в выборах, и, таким образом, французский народ нанес нам тяжелое поражение».

Газета «Нью-Йорк таймс», считая, что «результаты выборов оказались хуже, чем опасались», призывает реакционные силы во Франции объединиться против коммунистической партии. Газета «Дейли ньюс» намекает на необходимость «подлинной реформы избирательных законов».

обучения западногерманских солдат будет полностью развернута к середине 1956 года.

В начале этого месяца в авиационных школах американской армии, размещенных в западногерманских городах Фюрстенфельдбрук, Ландсберг и Каубейрен, начнется обучение личного состава западногерманских военно-воздушных сил. Подготовка технического персонала для западногерманских военно-воздушных сил будет проводиться в Каубейрене. Западногерманские офицеры и солдаты во время обучения на американских военных аэродромах в Западной Германии будут подчинены командованию американских военно-воздушных сил.

Командование американского военно-морского флота будет проводить подготовку инструкторов для создаваемого западногерманского военно-морского флота. Будущие инструкторы западногерманского военно-морского флота набраны американским командованием из числа бывших военнослужащих германского военно-морского флота, которые после разгрома гитлеровской Германии служили при частях американского военно-морского флота в Бремерхафене и Ширштейне.

## 14.653.000 рублей выигрышей

Сберегательными кассами в прошлом году трудящимся Сызрани было выплачено 13.753.000 рублей выигрышей, павших на облигации государственных займов.

Кроме того, владельцам облигаций, на которые пали крупные выигрыши (свыше тысячи рублей),

Главным управлением гострудоберкасс и госкредита выплачено 900.000 рублей.

Сумма выплаты выигрышей в 1955 году превысила сумму оплат, произведенных в 1954 году, на 2.190.000 рублей.

## Письмо в редакцию

Члены семьи покойного М. А. Шитова выражают сердечную благодарность местному профсоюзу и коллективу учащихся и преподавателей нефтяного тех-

никума за участие в его похоронах.

**И. Гришина-Шитова  
и К. Шитова.**

Редактор **В. И. ПАРАМОШКИН.**

Утин Александр Иванович, проживающий в г. Сызрани, Октябрьский район, по Заводской улице, 82, возбуждает дело о расторжении брака с Маликовой Верой Васильевной, проживающей в Октябрьском районе, железнодорожный дом № 18.

Дело подлежит рассмотрению народном суде Октябрьского района г. Сызрани.